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Týždeň Hovorme o jedle sme na druhom stupni odštartovali aktivitou "Najkrajšia pikniková
deka". Slniečko bolo na nás zubaté, teplomer sa nechcel akosi vyšplhať veľmi vysoko, chladný
vetrík povieval, tak sa piknik uskutočnil v telocvični. No vyhodnotiť najkrajšiu deku, to sa
jednoducho nedalo, nakoľko všetci zúčastnení si svoje deky vyšperkovali jedlami od výmyslu
sveta...

  

V utorok sme literárne tvorili. Najlepšie výtvory posielame aj do súťaže. Úlohou žiakov bolo
dokončiť rozprávku s názvom "Najkrajšie ovocie a zelenina rastie za rohom." Snaživí a akční
boli opäť všetci.

  

"Ovocie pre môjho spolužiaka" bola téma stredajšieho dopoludnia. S radosťou sme sa
obdarovávali hlavne ovocím. Navzájom sme si vitamínmi v rôznych podobách skrášlili deň.

  

Vo štvrtok prebehla v triedach anketa obsahujúca iba 3 otázky: Aké je tvoje najobľúbenejšie
jedlo? Ktoré jedlo ti nechutí? Čo si už dokážeš uvariť? Po spočítaní všetkých lístkov sa ukázalo,
že prvenstvo v obľube má pizza, palacinky i špagety, naopak špenát, šošovica a niekomu i
mäso nechutia a uvariť si sami dokážu naši žiaci vajíčka na rôzne spôsoby, palacinky i
zalievané polievky a cestoviny.

  

Piatok bol venovaný pohybu a pitnému režimu. Cvičili sme na začiatku každej vyučovacej
hodiny a tento malý tréning dopĺňali zdravou čistou pitnou vodou. Zároveň sme vyhodnotili
týždeň "Hovorme o jedle" a odovzdali žiakom ocenenia.

  

Žiaci na prvom stupni sa v rámci projektu "Hovorme o jedle" rozhodli, že o ňom nebudú len
hovoriť v rámci vzdelávacej časti súťaže, ale hlavy dokopy a spolu vymysleli improvizované
varenie v triede. Jabĺčka, hrušky, pomaranče, mandarínky, kivi, hrozno, banány, čučoriedky a
maliny si sami nachystali, očistili a pokrájali. Spolu s pani učiteľkami napiekli a ozdobili
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palacinky. Vôňa sa šírila celou budovou. Pani učiteľky a pán učiteľ sa okrem chutnej časti
súťaže zapojili aj do výtvarných aktivít. Viaceré výtvarné diela posielame do vyhodnotenia
súťaže a veríme, že ich krásne práce budú ocenené. Držíme im palce.

  

2.A trieda sa v utorok zapojila do témy "Zelenina, ovocie, orechy z našich sadov" a tvorili chutné
halloweenske vitamínové bomby, na ktorých si počas celého vyučovacieho dňa pochutnávali.
Deti sa veľmi radovali a cítili sa ako ozajstní kuchárski majstri. Tešili sa domov, kde svojim
rodičom s láskou pripravili podobné dielka. :-)

  

Všetkým prajeme vitamínovú dobrú chuť!
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